
Llibre: Intervención en la atención sociosanitaria en instituciones.

Nom i cognoms:                                                                                                

Marca l’opció correcta

Model: 1

1.- De acuerdo con el modelo biopsicosocial, el ser humano se considera como:

a.- Tres componentes: el biológico, el psíquico y el social.

b.- Un ser divisible.

c.- Un todo global.

d.- Ninguna de las anteriores es correcta.

e.- Un todo global e indivisible.

f.- Dos componentes: el biológico y el social.

g.- En el modelo biopsicosocial se pueden diferenciar:

h.- Tres componentes: el biológico, el psíquico y el personal.

i.- Todas las opciones son correctas.

2.- La pirámide de Kalish:

a.- Ninguna de las opciones es correcta.

b.- Considera ocho niveles de necesidades.

c.- No sigue una estructura jerárquica.

d.- Es una adaptación del modelo de Virginia Henderson.

3.- ¿Cuál de las siguientes escalas de valoración funcional valora seis actividades básicas?

a.- Índice de Barthel.

b.- Índice de Kenny.

c.- Índice de Katz.

d.- Escala de Lawton y Brody.

4.- ¿Cuál de las escalas de valoración funcional evalúa las actividades instrumentales?

a.- Índice de Barthel.

b.- Ninguna de ellas.

c.- Índice de Katz.

d.- Escala de Lawton y Brody.
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